



# *Prefeitura do Município de Carapicuíba*

*Estado de São Paulo*

**CONCURSO PÚBLICO N.º 02/2010**

**ERRATA**

Na publicação no Jornal Página Zero do dia 29 de novembro de 2013, pág. C5, no quadro referente ao Concurso Público 02/2010, onde se Lê CHAMAMENTO 042, leia-se CHAMAMENTO 043.

**Carapicuíba, 05 de dezembro de 2013**

**SERGIO RIBEIRO SILVA**  
**Prefeito Municipal**